
3.401 Antwo�en

Antworten werden nicht akzeptiert.

Nachricht für Befragte

Stadionarchitektur / Bauliche Maßnahmen

Gestaltung der Außenfassade des Stadions

3.397 Antworten

Ahoi, die Umfrage ist beendet und wird aktuell ausgewertet

Zusammenfassung Frage Einzelansicht

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

13,3%

18,6%
18,1%

46,2%

NEU Stadion Bremer Brücke 1.1

Fragen Antwo�en 3.401

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=de&continue=https://docs.google.com/forms/d/1KIsv8tJ7WhE9ifhHgJDEGsJW4BVxkpPaycIxX5jG1SQ/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


Begrenzung der Kapazität auf <20.000

3.397 Antworten

Schließung der Lücke West/Nord (Oma‘s Ecke)

3.397 Antworten

Angleichung der Tribünenhöhe an die Höhe der Nordtribüne

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

15,7%

13,8%

19,8%

19,7%

31%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

12,5%

34,5%

40,9%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

18,1%

38,6%

29%



Freie Sicht auf das Spielfeld

3.397 Antworten

Erhalt der gewohnten Nähe zwischen Tribünen und Spielfeld

3.397 Antworten

Erhalt der Flutlichtmasten

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

21,4%

74,5%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

14,1%

81,7%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

10,1%

13,9%23,4%

21,7%

31%



Vollüberdachung aller Tribünen

3.397 Antworten

Gute Stadion-Akustik

3.397 Antworten

Bauliche Gegebenheiten / Gestaltung im Stadion

Die Ostkurve als reine Stehplatzkurve

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

11,2%

15,7%

37,8%

30,6%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

29,9%

64%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

15,5%

76%



Ein zusätzlicher Stehplatzblock in anderen Tribünenbereichen

3.397 Antworten

Erhalt des Affenfelsens als Stehplatzblock

3.397 Antworten

Keine Blocktrennungen in den Stehplatzbereichen

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

14,9%

12,3%

19,8%

27,5%

25,5%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

17,7%

27,5%

45,3%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

8,9%

28,5%

25,8%

31,1%



Freier Stadionumlauf / keine Sektorentrennung

3.397 Antworten

Fanfreundliche Zäune (ohne Verletzungsgefahr / Sichtbehinderung)

3.397 Antworten

„Durchsichtiges“ Ballfangnetz

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

14,7%

9,4%

16,4%

30,9%

28,7%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

35,7%

51,7%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

30,9%

58%



Fanfreundlicher Gästeblock

3.397 Antworten

Barrierefreies Stadion

3.397 Antworten

Strukturelles am und ums Stadion

Fantreffpunkt / Fankneipe auf dem Stadiongelände

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

19,3%

42,9%

27,8%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

11,4%
44,1%

40,6%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

17%

7,7%

14,3%27%

34,1%



Fanräume für Veranstaltungen außerhalb der Spieltage

3.397 Antworten

Eigene Räume für das VfL-Museum (am Spieltag geöffnet)

3.397 Antworten

Freiräume für Fankultur (Platz für Zaunfahnen etc.)

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

10,3%

8,8%

15,6%

34%

31,3%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

11,5%

12,7%
34,1%

36,4%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

15,8%

40,9%

34,1%



Platz für Infostände der Fans

3.397 Antworten

Barzahlung an den Catering-Ständen

3.397 Antworten

Verbesserung der Cateringangebote (Essen, Trinken)

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

21,8%

22,7%

43,4%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig8,2%

9,7%

20%

30,3%

31,9%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

11,6%

21,1%

34,4%

28,9%



Verbesserung der sanitären Situation (keine Container-Lösung)

3.397 Antworten

Rückkehr zu den „VfL-Mehrwegbechern“

3.397 Antworten

Bessere Einlasssituation

3.397 Antworten

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

9,1%

32%

54,2%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

11,5%
26,9%

54,9%

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

13,9%
41%

38,7%



Klappsitze im Sitzplatzbereich

3.397 Antworten

Wer bist Du?

In welchem Zuschauerbereich bist Du an der Bremer Brücke zu Hause?

Deine Verbindung zum VfL

sehr wichtig
wichtig
egal
nicht so wichtig
unwichtig

9,2%

13,4%

15,5%

43,7%

18,3%

Sektor (mehrere Antworten möglich)
0

500

1.000

1.500

2.000
Nordtribüne SitzplatzNordtribüne SitzplatzNordtribüne Sitzplatz Affenfelsen StehplatzAffenfelsen StehplatzAffenfelsen Stehplatz Ostkurve StehplatzOstkurve StehplatzOstkurve Stehplatz Südtribüne SitzplatzSüdtribüne SitzplatzSüdtribüne Sitzplatz 1/21/21/2

Ich bin (mehrere Antworten möglich)
0

500

1.000

1.500

2.000 Zuschauer mit TagesticketZuschauer mit TagesticketZuschauer mit Tagesticket DauerkarteninhaberDauerkarteninhaberDauerkarteninhaber VereinsmitgliedVereinsmitgliedVereinsmitglied VIPVIPVIP



Weitere Anregungen und Wünsche

755 Antworten

Vielen Dank für Dein Engagement, wir sehen und an der Brücke!

Mythos Bremer Brücke erhalten

Erhalt der Bremer Brücke

Mythos Bremer Brücke erhalten!

Komplett den Weg um das Stadion pflastern. 
Ausreichend Fahrradständer

Neubau

Das Stadion soll genau so an diesem Standort erhalten bleiben!

Weiter so

das Wiener Stadion als Vorlage nemen

Die Parkplatzprobleme sollten nicht vergessen werden


